# 甲型H1N1流感最新通报

郑州商业技师学院确诊17例、省实验中学确诊18例、郑州文化绿城双语小学确诊5例

# 甲流疫情得到有效控

□晚报记者 邢进 实习生 孟丽君

近日,本市先后发生3起聚集 性甲型H1N1流感疫情,截至9月4日18时,3 起疫情累计确诊甲型H1N1流感病例40例,所 有患者都已安排隔离治疗,病情稳定,其中一 人症状消失。由于卫生、教育部门行动迅速, 措施得力,疫情得到有效控制。另据了解,洛 阳市新安县第三高中至今日已有68名甲流患 者痊愈出院

这3起聚集性疫情分别为:郑州商业技 师学院确诊17例,河南省实验中学确诊18 例,郑州文化绿城双语小学确诊5例。疫情

发生后,省委、省政府高度重视,郑州市相 关部门立即启动应急预案,成立处置领导 小组。在省级防控救治专家组指导下,当 地卫生部门迅速行动,认真开展流行病调 查及重点场所消杀工作,排查确认密切接 触者。所有确诊患者都已及时安排隔离治 疗,对所有密切接触者也都实施了隔离医 学观察,对相关班级实行放假一周,认真落 实入校体检和晨检制度是学校防控甲型 H1N1流感的关键措施。为了有效防止疫情 的传播和扩散,省市卫生、教育等部门已成 立防控督导组赴各地督导,确保各项防控 措施落到实处。

随着甲型H1N1流感防控形势的逐渐严 峻,公众对此关注度也越来越高。连日来,不 少读者致电本报,询问甲型H1N1流感疫苗的 相关情况,以及何时能够注射疫苗。昨日,记 者从省卫生厅了解到,甲型H1N1流感疫苗将

## 河南造甲流疫苗获批生产 3岁以上人群都可以接种

□晚报记者 张华 实习生 邵亚男

本报讯 昨日,记者从新乡华兰生物疫 苗有限公司了解到,国家食品药品监管局 批准了该公司甲型H1N1流感疫苗注册申 请,标志着全球首家3岁以上人群都可以 接种的甲型 H1N1 流感疫苗进入批量生产

昨日,记者从华兰生物疫苗有限公司了 解到,此次获批疫苗分别为15μg/0.5ml/瓶(1 人用剂量,西林瓶)和15μg/0.5ml/支(1人用

用于国家储备

据悉,根据我国目前制定的防控策略,企 业生产出来的疫苗将用于储备,不会上市销 售。国家将根据疫情的发展及危害程度,判断 是否启用疫苗及相应的免疫策略。据媒体报

剂量,预灌封注射器)两种规格,该种疫苗既 可以用于3岁至60岁人群预防接种,也可以 用于60岁以上人群免疫接种。

目前华兰生物疫苗公司正在积极组织 甲型H1N1流感疫苗的生产,预计国庆节前 可生产出1300万剂,以应对国家对防控甲型 H1N1流感疫情的需求。

就在昨日,该公司还从工信部获得 400 万剂(每剂规格为 15ug/0.5ml)甲型 H1N1 流感病毒裂解疫苗的生产任务,属 政府采购。

道,中国应对甲型H1N1流感联防联控工作机 制专家委员会疫苗专家指导组组长、中国工程 院院士赵铠透露,甲型H1N1流感疫苗若需要 接种,费用将由国家埋单

> 晚报记者 邢进 实习生 孟丽君

>>> 读者提问:

# 甲流疫苗何时能买到?

用于国家储备,不会上市销售 若需要接种,费用将由国家埋单

## 我省高校大力引进海归精英

5~10年内建立5个左右海外高层次人才创新创业基地

□晚报记者 张竞昳

本报讯 记者昨日从省教育厅获悉,从 今年开始,全省高校将用5至10年时间,引 进并有重点地支持6名左右全国"千人计

划"海外人才,50名左右我省"百人计划" 海外人才,引进具有全日制博士、硕士学位 海外留学人员1000名左右,引进海外专家 智力1万人次,建立5个左右海外高层次人 才创新创业基地。

越来越高,但由此引发的饮水安全问题却令 人堪忧。最近多个城市的饮水机抽查表明, 仍有相当一部分不合格产品面世,问题产品 主要是内胆质量、水质过滤等理化指标和安 全性能不合格。如何有效解决我国饮水机行 业存在的安全与质量问题,已经成为业界关 注的焦点。

### 标准实施难解"积痼"

日前,中国疾病预防控制中心相关负责 人在接受笔者走访时表示,问题饮水机的不 断出现很大程度上是我国饮水机标准长期缺

失导致的,从 抽查情况来 年,主要集中 在中小饮水机 品牌上,存在 的主要问题是 理化指标不达

据了解. 《冷热饮水 机》国家标准 于今年5月1日 正式实施,对 饮水机的各项 理化指标进行 了规定,如果 水中出现超标 元素, 饮水机 将会被直接判 定为不合格。 但是,这一标 准是推荐性标 准,依照国际 惯例,对于产 品的安全,均



为强制性要求,对于性能标准则为推荐性

的。因此,即使某品牌饮水机抽查不合格, 也不能使其完全退市, 无法从根本上防止不 合格产品流入市场,消费者更无从判断。

专家提醒消费者,我国对饮水机产品实 行的强制性标准是3C认证。如果发现产品没 有此标志,消费者可拨打12365投诉、举报, 质监部门将严格按照相关法律法规的规定, 依法进行查处。因此,消费者在选购饮水机 时,首先要查看有无3C标志,同时消费者应 尽量选购美的等知名大品牌饮水机。

## "新鲜水"成发展方向

业内分析人士认为, 虽然我国饮水机品 牌很多,产品质量参差不齐,但在饮水设备 的技术创新上,我国已经处于国际领先水 平, 其中最具代表性的是由中疾控和美的联 合研发的电压力净水器和沸腾胆饮水机。

据介绍,美的电压力净水器采用气泵加 实现了快速过滤水的目的,每分钟 600ml, 饮水无需等待、即饮即滤。同时采用 了全程密闭式加压处理,即使滤芯孔径为 0.01微米, 也能快速得到精纯好水。从而实现 了"桶存水"到"鲜活水"的突破,避免了 存水时间长带来的细菌污染。

而"沸腾胆"则是目前饮水机行业最先 进的饮水技术之一,具有完全沸腾、方便清 洗、健康节能三大优势, 此外, 还拥有全管 路清洁及富氧保鲜技术,对饮水机内部管路 杀菌率高达99.9%。

分析人士指出,美的"沸腾胆"饮水机 与电压力净水器,构成了"健康饮水1+1"的 黄金组合,可以说为未来饮水设备的研发与 创新指明了方向。目前我国还处于饮水机国 家标准实施导入期,仍处于不断完善与调整 之中,对于厂商而言,更重要的是从自身出 发,履行企业社会责任,通过技术创新和品 质提升,真正保障我国居民的饮水健康, "健康饮水1+1"无疑具有积极的示范作用。

咨询热线: 0371-65378072



### 献礼共和国60华诞 5000 市民同场唱红歌

本报讯 "没有共产党就没有新中国……"昨日下午,在炎黄脚下、黄河岸边,这首经典红歌重 新演奏了起来,5000名观众随着节奏慷慨激昂合唱。据悉,昨日起,"祖国,您好"郑州市红色基地唱 红歌巡回演唱活动正式拉开了序幕。该项活动也是我市围绕新中国成立60周年开展的38项群众 性教育活动シー 晚报记者 孙娟/文 马健/图

## 我省投30亿元扶持县(市)产业集聚区发展

入驻集聚区项目,2012年前免收各项行政事业性费用

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 昨日,记者从省政府获悉,省政 府正式下发了"关于加快产业集聚区科学发展 若干政策(试行)",出台了众多助力我省产业集 聚区发展的优惠政策。2009~2012年,省级财 政设立扶持县(市)产业集聚区发展专项引导资 金,四年共筹措30亿元,支持县(市)产业集聚 区投融资体系建设。

为支持重大项目建设,我省还推出了一 列优惠政策,省设立的农业产业化资金、工业 结构调整资金、高新技术产业化资金、企业自 主创新资金、中小企业发展资金等专项资金, 同等条件下将优先安排县(市)产业集聚区内的 项目。省服务业发展引导资金对产业集聚区

高级专业技能大专,平面设计师、室内设计师、网络工程师等热门专业。全部安置到郑州就业,免费就业跟踪服务三年。可享两年国家补助3000元。

建设的具有较强公益性和示范带动作用的服 务业项目,按原则上不超过项目投资总额的 10%给予适当补贴。对使用中长期银行贷款投 资的公益性项目,省财政给予一定贷款贴息。

2009~2012年,对入驻产业集聚区的项 目,除中央规定的收费项目外,我省将免收各 项行政事业性费用,同时,在此期间,对县(市) 产业集聚区内的工业企业用电一律执行直供 目录电价.

为吸引更多人才,我省提出将加大人才政 策支持力度。鼓励科技人员以技术成果、知识 产权等无形资产入股的方式,参与产业集聚区 内中小科技型企业建设。对以技术转让方式 将科技成果提供给他人的,可从技术转让所得 的净收入中提取70%用于一次性奖励。

# 房车高额贷款 按揭房再贷款

理财年收益 10.8-21.2% 理财/融资: 0371-88887001/2/3